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Η Πάτρα γιόρτασε την Παναγία της Βοηθείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με λαμπρότητα εορτάσθη η Παναγία η Βοήθεια, στον ομώνυμο 
Ιερό Ναό της, στο μεγάλο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο των 
Πατρών, το οποίο φέρει το όνομα «Παναγία η Βοήθεια».

Στον Ιερό Ναό φυλάσσεται η Ιερά Εικόνα της Παναγίας της Βοηθείας, 
αντίγραφο της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας, από το Μοναστήρι της στην Χίο, το 
οποίο ίδρυσε ο Όσιος Άνθιμος ο Βαγιάνος.

Στον Ιερό Ναό του Νοσοκομείου των Πατρών φυλάσσεται απότμημα του Ιερού και 
χαριτοβρύτου Λειψάνου, του Οσίου Ανθίμου, του εν Χίω.
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• Την παραμονή της Εορτής, Κυριακή του Θωμά το εσπέρας, εχοροστάτησε στον 
Εσπερινό ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος και εκήρυξε 
τον θείο λόγο, σχετικά με την ευλάβεια του Οσίου Ανθίμου προς την Θεοτόκο και 
τον βίο του Οσίου πατρός, ο οποίος προσέφερε την αγάπη από τα βάθη της ψυχής 
του κυρίως σε λεπρούς ασθενείς, τους οποίους υπηρέτησε με αυταπάρνηση.

Μετά τον Εσπερινό ελιτανεύθη η Εικόνα της Παναγίας προς ευλογίαν και ενίσχυσιν 
πρωτίστως των ασθενών, αλλά και όλου του προσωπικού του Νοσοκομείου.



• Ανήμερα της Εορτής, εχοροστάτησε στον Όρθρο και ετέλεσε την Θεία 
Λειτουργία, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ.κ. Χρυσόστομος, ο 
οποίος εκήρυξε τον θείο λόγο, περί της Παναγίας στην ζωή της Εκκλησίας και περί 
της τιμής Της στην Θεία Λειτουργία, αναλύσας το σχετικόν ικέσιον και 
ευχαριστήριον χωρίον: «Της Παναγίας, Αχράντου, Υπερευλογημένης, Ενδόξου 
Δεσποίνης ημών Θεοτόκου και Αειπαρθένου Μαρίας…».



Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την αγάπη του, την ευαρέσκεια και τον έπαινο προς 
τον Ιερέα του Νοσοκομείου, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Χαρίτωνα 
Αθανασόπουλον, προς τον Διοικητή του Νοσοκομείου κ. Δημήτριον Μπάκον, 
τον Υποδιοικητή, το Ιατρικό και Νοσηλευτικό προσωπικό και προς όλους τους 
Εργαζομένους στο μεγάλο αυτό Νοσηλευτικό Ίδρυμα. Ευχήθηκε δε αποκατάσταση 
της υγιείας όλων των ασθενών, διά πρεσβειών της Κυρίας Θεοτόκου.

Στο τέλος τον Σεβασμιώτατο ευχαρίστησε ο π. Χαρίτων, για το αμέριστο 
ενδιαφέρον του για το Νοσοκομείο, ενώ ο Διοικητής του Νοσοκομείου κ. 
Δημήτριος Μπάκος, μίλησε με θερμά και ευγνώμονα λόγια για τον Ιεράρχη και του 
προσέφερε εις ένδειξιν τιμής και βαθέος σεβασμού τιμητική πλακέτα, για την 
αδιάλειπτη στήριξη και την έμπρακτη αγάπη του προς τους ασθενείς και άπαν το 
προσωπικό του Νοσοκομείου.

Με θερμά λόγια μίλησε για τον Σεβασμιώτατο και ο Πρόεδρος των Εργαζομένων 
στο Νοσοκομείο.










